

системами, а также интернет ресурсами. Оформление работы в основном соответствует предъявляемым требованиям.

В ходе работы А.Х. Калимуллина продемонстрировала значительную самостоятельность и персональную ответственность. При проведении исследования применялся системный и междисциплинарный подходы. В работе прослеживается тесная взаимосвязь «Криминологии» с «Уголовным правом России», «Психологией», «Психопатологией», «Судебной психиатрией» и другими науками.

К сожалению, во введении не указаны теоретическая и практическая значимость проведенного исследования, эмпирическая и нормативно-правовая основы, новизна работы. Сноски и список литературы в ряде случаев оформлены с нарушением библиографических требований. В заключении не достаточно отражены современные тенденции предупреждения и противодействия преступлениям, совершаемым в состоянии алкогольного опьянения. Высказанные замечания в целом не сказываются на благоприятном впечатлении от подготовленной рукописи.

Выпускная квалификационная работа А.Х. Калимуллиной «Криминологическая характеристика и предупреждение преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения» может быть рекомендована к публичной защите и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель –
начальник кафедры криминологии и
уголовно-исполнительного права
Казанского юридического института
МВД России
кандидат юридических наук, доцент
полковник полиции

(ученая степень, ученое звание, должность, специальное
звание)

«26» июня 2019 г.



А. Шалагин
(подпись)

А.Е. Шалагин
(инициалы, фамилия)

С отзывом ознакомлена «28» июня 2019 г. *А.Х. Калимуллина*

